
 

 
 
 

Leistungen:

- Transfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

- Flug mit Icelandair nach Kevlavik und zurück (oder

ähnlichem)

- Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen im lokalen

Bus

- Busrundreise laut Programm im modernen

deutschen Reisebus mit 4-Sterne

- Deutschsprachige Reiseleitung ab/bis Island

- 7x Übernachtung mit Frühstück

- 5x Abendessen (2.-6.Tag) inkl. Steuern und

Trinkgeld

- 1x typisches isländisches Abschiedsessen

- 1x Eintritt Museum Glaumbaer

- 1x Stadtrundfahrt in Reykjavik

- 1x Reiseliteratur pro Zimmer

- hbt-Busfahrer und Reisebegleitung für das

Rundreiseprogramm

Preis:

01.07.2024 - 08.07.2024 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer pro Person 3575,00 €

Einzelzimmer pro Person 4250,00 €

Island Rundreise - Juwelen der Insel zwischen Geysiren und

Gletscher - 8 Tage

Willkommen zu unserer faszinierenden Island Rundreise, bei der wir die Juwelen dieser

einzigartigen Insel zwischen majestätischen Geysiren und eisigen Gletschern entdecken

werden. Tauchen Sie ein in eine Welt voller natürlicher Schönheit, wo jede Ecke ein neues

Abenteuer und eine atemberaubende Landschaft bereithält. 

Auf dieser Reise werden wir die faszinierenden Geysire erleben, die mit ihren

spektakulären Ausbrüchen die Erde zum Beben bringen. Wir werden die mächtigen

Gletscher erkunden, die das Land seit Jahrtausenden geformt haben und eine

unvergleichliche Kulisse bieten.

1. Tag, Transfer Flughafen – Flug nach Keflavik/Island - Reykjavik:

Transfer nach Frankfurt zum Flughafen und Flug nach Keflavík. Nach der Ankunft Begrüßung durch Ihren

deutschsprachigen Reiseleiter. Anschließend Transfer nach Reykjavik und Übernachtung.

2. Tag, Reykjavik – Borgafjord – Skagafjord:

Heute Morgen beginnt Ihre Rundreise. Es geht durch den „Walfjord" und zur größten Heißwasserquelle der Welt:

Deildartunguhver. Unweit von Reykholt, dem ehemaligen Wohnort des berühmten Edda-Dichters und Politikers

Snorri Sturlusson, befinden sich die beiden Wasserfälle Hraunfossar und Barnafoss. Weiter geht es auf der

Ringstraße Richtung Norden durch das Tal Nordurardalur und über die Hochebene Holtavörduheidi. Ihr Ziel ist heute

das Städtchen Saudarkrokur, die größte Stadt in Nordwestisland. Übernachtung im Raum Skagafjord.

3. Tag, Skagafjord – Akureyri:

Kurze Fahrt und Besichtigung des Museumshof Glaumbær. Das Bauernhaus ist aus Torf, Steinen und Holz gebaut.

Die Mauern bestehen aus Steinen und Torfstücken, die in einem Fischgrätenmuster aufgeschichtet sind. Weiterfahrt

auf der Ringstraße in den Skagafjördur- Distrikt, der bekannt ist für seine Pferdezucht. Über die Hochebene

Öxnadalsheidi wird die Stadt Akureyri, am Fjord Eyjafjördur, erreicht. Akureyri wird auch die „Metropole des

Nordens" genannt. Bei einer kurzen Stadtrundfahrt lernen Sie die Stadt näher kennen. Übernachtung im Raum

Akureyri.

4. Tag, Myvatn Gebiet – Ostfjorde - Egilsstadir:

Absoluter Tageshöhepunkt heute ist Ihr Ausflug in die wohl populärste Region Islands, das Mývatn-Gebiet. Auf dem

Weg dorthin genießen Sie einen beeindruckenden Blick auf den Wasserfall Godafoss, dem „Wasserfall der Götter".

Die Region um den „Mückensee" ist Islands größtes Naturschutzgebiet. Herausragende Naturattraktionen sind die

„Dunklen Burgen" Dimmuborgir, bizarre Lavaformationen rund 2 km vom See entfernt und die Pseudokrater von

Skútustadir. Nachmittags geht es in Richtung Nordosten. Der Vulkan Krafla ist ein Naturerlebnis. Auf der Weiterfahrt

verlassen Sie die Zivilisation und durchqueren die Einöde Mödrudalur. Gegen Abend erreichen Sie Egilsstadir. Die

Stadt (2.300 Einwohner) gilt als Zentrum des Ostens. Übernachtung im Raum Egilsstadir.

5. Tag, Egilsstadir – Vatnajökull Skaftafell-Nationalpark:

Heute führt die Strecke an der zerklüfteten Küste der Ostfjorde entlang. Kleine Fischerorte und steil abfallende

Berge dicht an der Straße am Meer beeindrucken sehr. Dann geht es weiter zum gewaltigen Gletscher Vatnajökull.

Einige der aktivsten Vulkane der Insel liegen unter der mächtigen Eiskappe. Der Bus fährt an vielen Gletscherzungen

des Vatnajökull vorbei. Übernachtung im Raum Skaftafell



 

 
 
 

6. Tag, Skaftafell - Südisland:

Als erstes erreichen Sie einzigartige Gletscherlagune Jökulsárlón. Während einer Bootsfahrt (Mehrpreis) haben Sie

die Möglichkeit, treibende Eisberge aus nächster Nähe zu erleben. Der Nationalpark Skaftafell wird vom höchsten

Gipfel Islands, dem Hvannadalshnjúkur (2.110 m), überragt. Je nach Wetterlage unternehmen Sie eine leichte

Wanderung. Über die unbewohnte Sandwüste Skeidarársandur, südlich des Vatnajökull, fahren Sie weiter nach

Kirkjubæjarklaustur. Der kleine Ort wurde nach einem mittelalterlichen Kloster benannt. Sie durchqueren das

riesige Lavafeld Eldhraun und erreichen den südlichsten Ort Islands, Vik i Myrdal, den einzigen Küstenort ohne

Hafen. Ein besonderes Naturerlebnis ist die Besichtigung von Dyrhólaey. Von hier aus haben Sie einen Blick auf den

schwarzen Lavastrand, der als einer der 10 schönsten Strände der Welt gilt. Die Fahrt geht weiter an der Südküste

entlang. Sie halten am Wasserfall Skógafoss, der zu den schönsten seiner Art auf Island gehört und dem

Seljalandsfoss, dessen Wasserschleier man auch von hinten betrachten kann. Übernachtung an der Südküste:

7. Tag, Südisland – Gullfoss – Thingvellir - Reykjavik:

Heute erleben Sie Islands wohl berühmteste Sehenswürdigkeiten: Es erwartet Sie der Wasserfall Gullfoss, der

„Goldene Wasserfall", der in Kaskaden in eine 2,5 km lange Schlucht hinunterfällt. Nicht weit davon entfernt

befindet sich das Thermalgebiet Haukadalur, wo Sie unter anderem die Springquelle Strokkur („Butterfass") finden,

die ca. alle 10-15 min bis zu 20 m in die Höhe schießt. Zum Abschluss erkunden wir das Gebiet um den größten

Binnensee des Landes im gleichnamigen Nationalpark Thingvellir (UNESCO Weltkulturerbe). Hier wurde das erste

demokratische Parlament der Welt gegründet. Bevor die Rundreise endet, werden wir Sie noch mit einem typischen

isländischen Abendessen verwöhnen. Übernachtung in Reykjavik

8. Tag,  Reykjavik – Rückflug:

Transfer zum Flughafen Keflavik und Rückflug nach Frankfurt. Beeindruckende Tage gehen zu Ende.

Die Reiseroute kann durch starken Wind, Schnee oder Regenfälle beeinflusst werden, so dass der Reiseverlauf auch

kurzfristig geänderten werden muss.

Mindestteilnehmerzahl: 18, maximal 24 Personen

Veranstalter: horst becker touristik GmbH & Co. KG, Hauptstr. 51, 66583 Spiesen-Elversberg

Mittelklassehotel
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